



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional
Em circulação desde 1º de outubro de 1862



SEÇÃO

1

Ano CLIII N° 80
Brasília - DF, quinta-feira, 28 de abril de 2016
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO
PROCURADORIA-GERAL FEDERAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 172/PGF, de 21.03.2016, publicada no Diário Oficial da União de 23.03.2016, Seção 1, págs. 3/7, no Art. 20, **onde se lê:** "Procurador", **leia-se** "Procuradoria"; no Art. 21, Parágrafo único, **onde se lê:** "Procurador" **leia-se** "Procuradoria", no Art. 22, **onde se lê:** "Procuradores", **leia-se** "Procuradorias", no Art. 23, V, onde se lê: "pelas", leia-se "pelo", no Art. 24, § 2º, **onde se lê:** "Federal", **leia-se:** "Federais", e no art. 31, XIV, **onde se lê:** "parágrafo único do art. 29", **leia-se** "parágrafo único do art. 30".

RENATO RODRIGUES VIEIRA